

Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK

Plnenie Akčného plánu Úradu Bratislavského samosprávneho kraja pre implementáciu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2014-2020

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akceptované/ Neakceptované	Zpracované/ Nezpracované
Finančná komisia	Finančná komisia odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	prítomní: 7 za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval: 0	-	-
Komisia dopravy	Komisia dopravy odporúča zastupiteľstvu BSK prerokovať a zobrať na vedomie materiál v predloženej podobe.	prítomní: 12 za: 12 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval: 0	-	-
Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí	Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí berie uvedený materiál na vedomie.	prítomní: 8 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval: 0	-	-
Komisia školstva, mládeže a športu	Komisia školstva, mládeže a športu odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a vziať na vedomie v predloženej podobe.	prítomní: 11 za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval: 0	-	-
Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu	KEZRSaCR odporúča zastupiteľstvu Bratislavského samosprávneho kraja prerokovať a zobrať na vedomie materiál v predloženej podobe.	prítomní: 8 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval: 0	-	-
Komisia životného prostredia, regionálneho rozvoja a územného plánovania	<p>Komisia ŽP, RR a ÚP odporúča zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.</p> <p>Na komisii boli vznesené požiadavky pani poslankyne Pätoprstej k prejedávanému materiálu, s ktorými sa stotožnili aj ostatní členovia komisie:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Žiadosť o dodanie podkladov, slúžiacich pre verejné obstarávanie spracovania akčného plánu Koncepcie ochrany a využívania zdrojov podzemnej a povrchovej vody v BSK s návrhom opatrení 2. Pripraviť žiadosť o informáciu adresovanú Ministerstvu životného prostredia Slovenskej republiky, aké je znečistenie podzemných vôd a ako sa šíri znečistenie podzemných vôd v Bratislavskom samosprávnom kraji 	prítomní: 7 za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval: 0	-	-

	<p>3. Žiadosť o dodanie informácie od Oddelenia správy majetku BSK o postupe obstarávania realizátora pasportizácie zelene v areáloch organizácií, ktorých zriaďovateľom je Bratislavský samosprávny kraj</p> <p>4. Žiadosť o informáciu o postupe interného spracovania akčného plánu v zmysle Memoranda o spolupráci a spoločnom postupe pri ochrane lesov</p>			
Komisia kultúry	Komisia berie predložený materiál na vedomie a odporúča ho prerokovať na zastupiteľstve BSK.	prítomní: 7 za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval: 0	-	-
Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania	Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	prítomní: 5 za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval: 0	-	-

V stĺpci **zapracované / nezapracované pripomienky** uviesť či boli / neboli zapracované, ak nie, uviesť dôvod.